
 
 ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την «Ηλεκτρονική Αίτηση εγγραφής, ανανέωσης 
εγγραφής ή μετεγγραφής», μαθητών/-τριών για το σχολικό έτος 2019 – 2020.  
Γενικά  
Οι μαθητές/-τριες που επιθυμούν να εγγραφούν, στα Δημόσια Ημερήσια και Εσπερινά 
ΓΕ.Λ. – ΕΠΑ.Λ. για το σχολικό έτος 2019 – 2020, υποβάλλουν «Ηλεκτρονική Αίτηση 
εγγραφής, μέσω της εφαρμογής e-eggrafes στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  
https://e-eggrafes.minedu.gov.gr,  
συμπληρώνοντας όλα τα απαραίτητα στοιχεία, από την 22η Μαΐου και ώρα 10:00 έως 

τη 17η Ιουνίου 2019 και ώρα 00:00. 

Επισημαίνεται ότι:  
α) Για τα Γυμνάσια, Ηλεκτρονική Αίτηση υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες των 

ανήλικων μαθητών/-τριών  που φοιτούν στη Γ’ Τάξη κατά το τρέχον σχολικό έτος 2018 – 

2019. 

Είσοδος στην εφαρμογή e-eggrafes  
Για την είσοδο στην εφαρμογή e-eggrafes, είναι απαραίτητοι οι κωδικοί ΓΓΠΣ (taxis) 
του κηδεμόνα του/της μαθητή/-τριας που θέλει να υποβάλει Ηλεκτρονική Αίτηση.   
Εφιστάται η προσοχή, σε περίπτωση γονέων/κηδεμόνων των οποίων τα ατομικά 

στοιχεία αναγράφονται στο ΓΓΠΣ (taxis) με λατινικούς χαρακτήρες, να ενημερώσουν 

τον/τη Διευθυντή /-ντρια της σχολικής μονάδας προκειμένου ο/η τελευταίος/-α να 

προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να συμφωνούν τα στοιχεία του κηδεμόνα, 

που έχουν καταχωρισθεί στο ΠΣ myschool με αυτά που εμφανίζονται στο taxis. 

Οι αιτούντες/-σες κατά την είσοδό τους στην εφαρμογή e-eggrafes θα έχουν τη δυνατό-
τητα να ενημερώνονται για τις τάξεις, τα μαθήματα επιλογής, τις ομάδες 
προσανατολισμού των ΓΕ.Λ., τους τομείς και τις ειδικότητες των ΕΠΑ.Λ., στις οποίες 
δύνανται να εγγραφούν.  
Κατά την υποβολή της Ηλεκτρονικής Αίτησης καταχωρίζονται απαραίτητα τα παρακάτω 
στοιχεία:  

 Το e-mail του κηδεμόνα  

 Το μητρώνυμο του κηδεμόνα   
 

 Επιλογή Ημερήσιου ή Εσπερινού ΓΕ.Λ.  

 Επιλογή ξένης γλώσσας (Α΄ Λυκείου)  

 Μαθήματα επιλογής ( Α΄ και Γ΄ Λυκείου)  

 Το σχολείο τελευταίας φοίτησης καθώς και το έτος τελευταίας φοίτησης  

 Ο Αριθμός Μητρώου (Α.Μ.) μαθητή/-τριας (ο οποίος αναγράφεται στον έλεγχο προό-
δου, στο Ατομικό Δελτίο μαθητή)  

 Η ημερομηνία γέννησης του/της μαθητή/-τριας  

 Από ποιον/-α καταχωρίζεται η Ηλεκτρονική Αίτηση  

 Ο αριθμός του κινητού ή του σταθερού τηλεφώνου του/της κηδεμόνα ή του/της μα-
θητή/-τριας  



 
Σημειώνεται ότι:  

 Η Ηλεκτρονική Αίτηση επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης του ν. 1599/1986 (Α  ́75).  

 Για να είναι δυνατή η ταυτοποίηση ενός μαθητή/τριας και η ολοκλήρωση της 
διαδικασίας υποβολής της αίτησής του στην ηλεκτρονική πλατφόρμα e-eggrafes, ο/η 
αιτών/-ούσα θα πρέπει να γνωρίζει τον Αριθμό Μητρώου (Α.Μ.) του μαθητή/-τριας, και 
η ημερομηνία γέννησής του/της να είναι ορθά καταχωρισμένη στο ΠΣ myschool.  

 
Οι μαθητές/-τριες, που επιθυμούν να φοιτήσουν σε ΓΕ.Λ., δεν δηλώνουν σχολείο 
προτίμησης στην εφαρμογή e-eggrafes, αλλά τοποθετούνται σύμφωνα με απόφαση 
του/της Διευ-θυντή/-ντριας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ανάλογα με την περιοχή της 
μόνιμης κατοικίας τους.   

 
Μετά την οριστική κατανομή τους σε συγκεκριμένο ΓΕ.Λ ή ΕΠΑ.Λ. οι ενδιαφερόμενοι/-
ες θα ενημερωθούν μέσω της εφαρμογής e-eggrafes στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  
https://e-eggrafes.minedu.gov.gr  
και οφείλουν να παρουσιαστούν για την οριστική εγγραφή ή μετεγγραφή τους 
προσκομίζοντας όσα δικαιολογητικά απαιτούνται κατά περίπτωση:  
α. Για τα ΓΕ.Λ. μέχρι την έναρξη των μαθημάτων (11 Σεπτεμβρίου 2019).  
β. Για τα ΕΠΑ.Λ. από την 20η έως την 28η Ιουνίου 2019 για την Α’ φάση ηλεκτρονικών 

εγγραφών και από την 1η έως την 5η Ιουλίου για την Β’ φάση ηλεκτρονικών εγγραφών 

Μαΐου – Ιουνίου 2019. 

 
Παραπεμπόμενοι/-ες μαθητές/-τριες Γυμνασίων, ΓΕ.Λ., ΕΠΑ.Λ. οι οποίοι/-ες περιμένουν 
την έκδοση αποτελεσμάτων από την ειδική εξεταστική περίοδο του Ιουνίου:  
 
α) εάν δεν έχουν απορριφθεί, ισχύει η αρχική Ηλεκτρονική Αίτηση που είχαν 
ενδεχομένως υποβάλει και ενημερώνονται για την τοποθέτησή τους μετά το πέρας της 
Β’ φάσης Ηλεκτρονικών Αιτήσεων του Μαΐου – Ιουνίου,  
 
β) εάν έχουν απορριφθεί, υποβάλουν νέα Ηλεκτρονική Αίτηση, κατά την διάρκεια της 
δεύτερης φάσης εγγραφών  
 

o όσοι/-ες δεν έχουν υποβάλει Ηλεκτρονική Αίτηση για λόγους ανωτέρας βίας.  
 
Οι εν λόγω ενδιαφερόμενοι/-ες αφού ενημερωθούν μέσω της εφαρμογής e-eggrafes 

για το ΓΕ.Λ. – ΕΠΑ.Λ. εγγραφής τους, θα ολοκληρώσουν την εγγραφή τους στα ΓΕ.Λ. 

μέχρι την έναρξη των μαθημάτων και στα ΕΠΑ.Λ. κατά την ημέρα λειτουργίας τους, από 

την 1η έως την 5η Ιουλίου 2019. 

 
Όσοι/-ες δεν υπέβαλαν Ηλεκτρονική Αίτηση στις ανωτέρω προβλεπόμενες ημερομηνίες 
δύνανται να καταθέσουν εκπρόθεσμη Ηλεκτρονική Αίτηση από τη 12η έως την 21η 
Σεπτεμβρίου 2019 και η εγγραφή θα πραγματοποιηθεί μετά από έγκριση του/της 
οικείου Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε υπάρχοντα τμήματα.  


